1. zapoctova Uloha z ASY
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Navrhnéte efektivni metodu pro aproximaci souctu § = Z —-
n
n=1

Porovnejte nasledujici 3 postupy:

N
1
a) naivni sc¢itani fady, tj. aproximaci S &~ Sy = 2 — kde N zvolite tak, aby zbytek po N-tém
n=1 n
+0o0 1
Clenu Ry, = Z = nepfesahl v absolutni hodnoté hodnotu 10716, K odhadu zbytku

n=N+1
mUzete pouzit Cauchyho-McLaurenovu vétu.

b) vylepseny postup, kde vyuZijete strukturu zbytku z Cauchyho-McLaurenovy véty k opravé Sy,
tj. aproximujete S &~ Sy + nékteré ¢leny ze zbytku, kde N zvolite tak, aby zbytek zbytku v

absolutni hodnoté nepfesahl hodnotu 10719,
c) 2. vylepseny postup, kdy vyuzijete znalost zbytku z Eulerovy-MacLaurenovy séitaci formule k

opravé Sy, tj. opét aproximujete S & Sy + nékteré cleny ze zbytku, kde N zvolite tak, aby
zbytek zbytku v absolutni hodnot& nepfesahl hodnotu 1071°.
U v8ech 3 variant mé zajima, kolik bude potreba provést aritmetickych operaci (kolik ¢lend bude

potieba secist), abychom se dostali k aproximaci, u které jsme schopni zaruc¢it dosazeni zadané
presnosti.



